JÉZUS KERESZTÚTJA MA
Ének: Veni Creator, veni Creator, veni Creator Spiritus
Olvasmány: 56. zsoltár 
I. állomás: PILÁTUS HALÁLRA ÍTÉLI JÉZUST
„Boldogok, akik éhezik és szomjazzák az igazságot, mert majd eltelnek vele”

„Az Amnesty International jelentése szerint az elmúlt években mindenféle jogalap nélkül 47 országban történtek törvénytelen emberölések,
28 országban "tűntek el" nyomtalanul emberek az államhatalom képviselőinek közreműködésével,
132 országban tárt fel a fegyveres erők, rendőrség, valamint egyéb állami hatóságok által elkövetett, e körbe sorolható emberi jogi jogsértéseket,
44 országban börtönöztek be lelkiismereti foglyokat,
58 országban tartóztattak le és vettek őrizetbe embereket ellenük emelt törvényes vád és lefolytatott bíró-sági tárgyalás nélkül,
63 országban ítéltek halálra embereket,

28 országban történtek kivégzések.
Ellenzéki fegyveres csoportok 68 országban követtek el igen súlyos emberi jogi jogsértéseket - úgymint: civilek szándékos és indok nélküli megölése, kínzás, emberrablás vagy túszejtés.

Fegyveres csoportok 18 országban kegyetlenkedtek és kínoztak meg embereket, 16 országban történt fegyveres csoportok által elkövetett túszejtés és emberrablás.”
„Erőszakos ítélettel végeztek vele

Ugyan ki törődik egyáltalán ügyével?

Igen, kitépték az élők földjéből

és bűneink miatt halállal sújtották!” (Izajás 53)

Könyörülj, Uram mind azokon, akiket hamis vádakkal ítélnek el, és adj nekünk erőt és bölcsességet ahhoz, hogy ne ítélkezzünk mások fölött, tudjuk úgy elfogadni, ahogy Te szereted őket.

Könyörülj rajtunk, Urunk!

Könyörülj rajtunk

Ének: Köszönöm, Jézus, köszönöm , Jézus, köszönöm, Uram, hogy szeretsz engem.
          A Golgotára ment, és meghalt értem, köszönöm, Uram, hogy szeretsz engem…
II. állomás: JÉZUS VÁLLÁRA VESZI A KERESZTET
„Boldogok vagytok, mert miattam gyaláznak és üldöznek benneteket és hazudozva minden rosszat rátok fognak én miattam”
„Több, mint 20 ezer halálraítélt várja világszerte, hogy "saját kormánya megölje" - áll az Amnesty éves világjelentésben. 

A világ legnagyobb emberi jogi szervezete, amely hosszú ideje küzd a halálbüntetés eltörléséért, a Londonban közzétett összefoglalóban azt írta: tavaly 22 országban legalább 2148 embert végeztek ki, 94 százalékukat Kínában, Iránban, Szaúd-Arábiában és az Egyesült Államokban.

Az AI felhívja ugyanakkor a figyelmet arra, hogy ez is csak hozzávetőleges szám, mert több kormány, például Kínáé, nem hajlandó teljes statisztikát nyilvánosságra hozni a kivégzettek számáról. 

„Megkínozták, s ő alázattal elviselte…

mint a bárány, melyet leölésre visznek,

és mint a juh, mely nyírói előtt elnémul,

nem nyitotta ki a száját.” 

Könyörülj, Uram azokon, akik megszenvedik mások rosszindulatát, ítéleteit, szóval vagy tettekkel okozó fájdalmat. És könyörülj rajtunk, amikor másokat megbántunk, megsértjük, fájdalmat okozunk, és elviselhetetlen keresztekkel, terhekkel sújtjuk.

Könyörülj rajtunk, Urunk!

Könyörül rajtunk!

Ének: Adoramus te Christe, benedicimus tibi, qui a per crucem tuam redemisti mundum
III. állomás: JÉZUS ELÖSZÖR ESIK EL A KERESZTTEL
„Boldogok, a tiszta szívűek, mert meglátják az Istent”
1956 és 1990 között 5 millió abortusz, terhesség-megszakítás történt Magyarországban. Az azóta eltelt közel 17 évben újabb, megközelítőleg 800 ezer, ami persze csak a „legálisat" jelenti. Óvatos becslések szerint is, 1956 óta a mai napig az „illegális" úton elvégzettekkel együtt immár 6 millió terhesség-megszakításról van szó. Az abortuszok száma csökkenést mutat ugyan, de ugyancsak csökkenő népesség mellett. Az abortuszon egyszer, vagy többször átesettek sokkal gyakrabban vetélnek el, vagy hoznak világra halott magzatokat.  2000 és 2006 között az abortuszok száma elérte a 300000-et, és bár éves szinten ez a szám csökkenő tendenciát mutat, a jelenség csak a különböző fogamzásgátlók elterjedésének tulajdonítható.
„Igen, a mi bűneinkért szúrták át,
a mi gonoszságainkért törték össze”

A meg nem született életekért, Könyörülj rajtunk, Urunk!

Könyörülj rajtunk!

Ének: Teremts bennem…
IV. állomás: JÉZUS ANYJÁVAL TALÁLKOZIK
Evangéliumi olvasmány: „Simeon megáldotta őket, anyának, Máriának pedig ezt mondta: „Íme, sokak romlására és feltámadásra lesz ő Izraelben; jel lesz, melynek ellene mondanak – és a te lelkedet tőr járja át-, hogy nyilvánosságra jussanak sok szív gondolatai” 
Több mint félmillió 18 év alatti gyermek teljesít katonai szolgálatot kormánycsapatokban, paramilitáris csoportokban, civil milíciákban és különféle fegyveres csoportokban a világ több mint 85 országában, sokan közülük fegyveres konfliktusokban vesztik életüket. A gyermekeket többnyire elrabolják családjuktól, és kényszerítik az öldöklésre.  A gyerekkatonák némelyike alig nagyobb, mint a fegyver, amit használ. A lelketlen harctéri vezetők azért vetik be őket, mert igénytelenek és a legszörnyűbb rémtettekre is könnyedén rábírhatók.
Evangéliumi olvasmány: „Azután így szólt tanítványaihoz: „Lehetetlen, hogy botrányok elő ne forduljanak, de jaj annak, aki okozza azokat. Jobb lenne annak, ha malomkövet kötnének a nyakára, és a tengerbe vetnék, mint hogy megbotránkoztasson egyet is e kicsinyek közül…”

Könyörülj rajtuk, és könyörülj rajtunk, Urunk!

Könyörülj rajtunk!

Ének: Salvator mundi, salva nos.:/ Salva nos, salva nos, Salvator mundi, salva nos
V. állomás: CIRENEI SIMON SEGÍT JÉZUSNAK HORDOZNI A KERESZTET
Evangéliumi olvasmány: „Akkor az igazak megkérdezik majd tőle: Uram, mikor láttunk téged éhezni, és tápláltunk téged, vagy szomjazni és inni adtunk neked? Mikor láttunk mint idegent, és befogadtunk, vagy mezítelenül, és felöltöztetünk téged? Mikor láttunk betegen vagy fogságban, és meglátogattunk téged? A király így válaszol majd nekik: Bizony, mondom nektek: amikor megtettétek ezt egynek a legkisebb testvéreim közül, nekem tettétek”
Szomáliában fegyveresek rabolták el az Orvosok Határok Nélkül nemzetközi segélyszervezet két női alkalmazottját az ország északkeleti részben… A nőket szállító gépkocsivezető elmondta, hogy a két spanyol nőt a helyi kórházba vitte, amikor hat fegyveres férfi állta el az utat. A sofőrt bántalmazták, a két nőt pedig elhurcolták…
1971. december 20-án egy fiatal francia orvosokból álló csoport létrehozta az Orvosok Határok Nélkül elnevezésű segélyszervezetet. A tagságot vállaló orvosok háborús vagy más egyéb válság által sújtott területen teljesítenek szolgálatot. Jelenleg is több, mint 70 országban nyújtanak segítséget.
Az Orvosok Határok Nélkül segítségnyújtási programjának a gyógyítás és betegellátás mellett része a kórházak építése illetve újjáépítése, a kutak tisztítása, valamint a lakosság egészségügyi felvilágosítása. 
A tagoknak vallási, politikai meggyőződés nélkül, mindenféle veszélyt vállalva kötelességük segíteni a rászorulókon az egyetemes orvosi etika és segítségnyújtás elve alapján. A szervezet legelőször a biafrai (nigériai) polgárháborúban, majd az árvíz sújtotta Bangladesben nyújtott segítséget. A nemzetközi közvélemény 1976-ban, a Bejrúti síita-keresztény konfliktus kirobbanásakor figyelt fel igazán a szervezetre.
„Ezért osztályrészül sokakat adok neki,

és a hatalmasok lesznek a zsákmánya,

amiért életét halálra adta,

és a gonosztevők közé sorolták,

Noha sokak vétkeit hordozta

és közben imádkozott a bűnösökért…”

Áldd meg, Uram, a mai cirenei Simonokat. Azokat, akik akár világi, akár egyházi szervezetekben Téged szolgálnak, Neked segítenek cipelni a keresztet.

Könyörülj rajtunk, Urunk.

Könyörülj rajtunk.

Ének: Irgalmas Istenünk jóságát, mindörökké éneklem…
VI. állomás: VERONIKA KENDŐT NYÚJT JÉZUSNAK
„Boldogok az irgalmasok, mert majd nekik is irgalmaznak”

XVI. Benedek pápa Betegek Világnapjára írt üzenetéből:
…A Betegek Világnapja mindezeken kívül arra is kínáljon lehetőséget, hogy különleges módon kérjük Mária anyai oltalmát a betegeknek, az egészségügyben dolgozóknak, és azoknak, akik ezen a területen végeznek lelki gondozást. Főleg a papokra, a szerzetesekre, a szerzetesnőkre és az önkéntesekre gondolok, továbbá mindazokra, akik tevékeny odaadással szolgálják testileg és lelkileg a betegeket és azokat, akiknek szükségük van rá. Mindenkit Máriára bízok, Isten Anyjára, a mi Édesanyánkra, aki a Szeplőtelen Fogantatás. Ő segítsen mindannyiunkat a tanúságtétel során, hogy a fájdalomra és az emberi szenvedésre adott választ mindenki Krisztusban fedezze fel, aki feltámadásával legyőzte a halált, és nekünk adta azt az életet, amelynek soha sincs vége… 
Megvetett volt, utolsó az emberek között,

a fájdalmak férfia, aki tudta, mi a szenvedés.

Áldd meg, Urunk, mind azokat, akik a betegekkel, a magányosokkal, az öregekkel, a mozgássérültekkel, a szenvedőkkel törődnek, azokat, akik Téged vigasztalnak meg, és arcodról letörlik a könnyeket és a vért.

Könyörülj rajtunk, Urunk.

Könyörülj rajtunk!

Ének: Ubi caritas et amor, ubi caritas Deus ibi est.
VII. állomás: JÉZUS MÁSODSZOR ESIK EL A KERESZTTEL
„Boldogok a lélekben szegények, mert övék a mennyek országa”
Az elmúlt néhány évtized tapasztalatai bizonyítják, hogy az ún. jóléti társadalomban a kábítószer-fogyasztást a lakosság túlnyomó része az egyik megoldandó társadalmi problémaként, az ifjúságot érintő egyik legfontosabb gondként jelöli meg. 
Ennek oka az, hogy ez a "kór" csaknem kizárólag a jövő társadalmának létalapját biztosítani hivatott fiatal generációt érinti.
A nagyságrendek helyes arányainak megállapításához hasznos lehet egy további viszonyítás is. Az évente illegális forgalomba kerülő kábítószerek összértékét mintegy 400 milliárd dollárra becsülik egyes elemzők. A drogok fajlagos értéke szintén rendkívül magas. Ma egyetlen adag LSD 1800-3000 forintért, egy gramm/adag heroint 5-16000 és egy gramm/adag kokaint 12-21000 forintért vehet meg a drogos az illegális piacon! Mindez a pénz az alvilág láthatatlan kasszájában tűnik el. A szervezett bűnözésről szóló információkból ismert a kábítószer csempészet szoros kapcsolata más termékek csempészetével. Mai viszonyok között talán a fegyvercsempészettel a legszorosabbak a kapcsolatok, de sok szál köti az embercsempészethez, a szervezett prostitúció háttérszervezeteihez. Rokon vonások — és talán gazdasági szálak — is összekötik az illegális alkoholgyártással és terjesztéssel, a cigaretta csempészettel. Mindezek növelik a jelenség társadalmi veszélyességét.
„… a mi békességünkért érte utol a büntetés,

az ő sebei szereztek nekünk gyógyulást”

Könyörülj Urunk, a káros szenvedélyek rabságban élő fiatalokon, add meg nekik a gyógyulást és a szabadulást. Segíts minket, hogy ne ragaszkodjunk semmihez, ami megakadályoz abban, hogy Téged tudjunk követni.
Könyörülj rajtunk, Urunk

Könyörülj rajtunk!

Ének: Jézus, te közénk eljöttél, boldog, ki mindig veled él. 

          Uram, hogy mindig veled éljek, adj irgalmat sok nagy vétkemért.
VIII. állomás: JÉZUS VIGASZTALJA A SIRÁNKOZÓ ASSZONYOKAT
„Boldogak, akik szomorúak, mert megvigasztalják őket”

„A világ évente négyszázmillió tonna veszélyes hulladékot termel, ebből 30 millió tonna kerül jogsértő módon más országokba. Sorsuk ismeretlen marad. Az elmúlt években, Kelet Európában legalább háromszáz esetben fedeztek fel illegális veszélyes hulladék-szállítmányt vagy -lerakatott. A nyugati gyógyszergyártok például humanitárius segélynek álcázva több ezer tonna veszélyes anyagot küldtek Boszniába, köztük több éve lejárt szavatosságú gyógyszert és a volt keletnémet, katonai eredetű, nehézfémtartalmú veszélyes hulladékot…”
„Szenvedésével sokakat megtisztultakká tesz szolgám,

mivel gonoszságaikat magára vállalta”

Könyörülj, Urunk, rajtunk és gyermekeinken, adj nekünk bölcsességet, erőt és kitartást, hogy egy jobb jövőt és egy jobb világot tudjunk hagyni számukra. Ehhez erősíts bennünk a bizalmat, a bátorságot, az örömöt és a reményt.
Könyörülj rajtunk, Urunk.

Könyörülj rajtunk!

Ének: Nehéz volt élni vétkeimben, előtted állod bűnösen,

          Nehéz most visszajönni hozzád. Kérlek, hogy kegyelmezz nekem!…
IX. állomás: JÉZUS HARMADSZOR ESIK EL A KERESZT SÚLYA ALATT
„Boldogok a békességben élők, mert Isten fiainak hívják majd őket”

Európában összesen harmincötmillió, Magyarországon pedig kétszázezer ember éhezik, az éhezők száma pedig folyamatosan növekszik A világon több, mint 850 millió éhező ember van, világszerte, minden nyolcadik ember. Nálunk is. Magyarországon 200 ezer ember fekszik le rendszeresen üres gyomorral, közülük 20 ezer gyerek. Az éhezők közül minden tizedik gyerek. A világon naponta 24000 ember hal éhen vagy a tartós éhezés valamilyen következménye miatt. Háromnegyedük ötévesnél fiatalabb gyerek. Magyarországon kb. 200000 ember nem jut megfelelő minőségű és mennyiségű ételhez. A családon belüli áldozatok számáról nincs (sincs) pontos adat, de hasonlóan magas lehet. Az idős, nagycsaládos vagy éppen hajléktalan – kvázi - éhezőkért alig emeli fel valaki hangját, még kevesebben vannak, akik segíteni is akarnak, tudnak nekik.  

„Mert kivetették az élők földjéből,
népem vétke miatt sújtották halálra”

Könyörülj, Urunk az éhezőkön. Gondviselő szereteted táplálja és vigasztalja őket. Add meg nekünk is a mindennapi kenyerünket és, hogy örömet leljünk, amikor megosztjuk másokkal. Taníts meg arra, hogy le tudjunk mondani arról, ami a miének, ha ez mások lelki vagy testi javára szolgál.

Könyörülj rajtunk, urunk!
Könyörülj rajtunk

Ének: Uram, te szeretsz nagyon engem, maradj hát örökre velem!
           Meghaltál értem a kereszten, kérlek, hogy kegyelmezz nekem!

X. állomás: JÉZUST MEGFOSZTJÁK RUHÁITÓL
„Boldogok a szelídek, mert övék lesz a föld”

a
 Világszerte körülbelül 42 millió HIV-fertőzött él, ebből 6,8 millióan alacsony és közepes jövedelmű országokban, ahol gyakran élelmiszerhiánnyal küzdenek és közülük mindösszejelenleg1millióember kap gyógyszeres kezelést.
 A legtöbb fertőzött még mindig Afrikában él és itt részesülnek a legtöbben terápiában, ennek ellenére, hogy ezen a kontinensen van az orvosi ellátásban nem részesülő betegek 70 százaléka is. Afrikában egyébként mindössze a betegek 10 százaléka tudja, hogy hordozója a kórnak

"Nincs többé különbség azok között, akiket megfertőzött a HIV vírus, és azok között, akiket nem. Mindannyiunk életében jelen van a betegség, és mindannyiunkra számos formában hatással van" – mondta az AIDS-világnap kapcsán a Dél-Afrikai Köztársaság elnökhelyettese. 

Az AIDS-beteg nők számának növekedése természetesen azt is jelenti, hogy egyre több gyermek jön a világra úgy, hogy már testében hordozza a halálos vírust, a már megszületettek pedig valószínűleg rövid időn belül elveszítik szüleiket.”

„Bár a mi betegségeinket viselte,

és a mi fájdalmaink nehezedtek rá,

mégis istentől megvertnek néztük,
olyannak, akire lesújtott az Isten, és aki megalázott”

Könyörülj, Urunk, azokon, akik olyan keresztet hordoznak a vállukban, amelynek súlyát talán felfogni sem tudjuk. Áldd meg a halálos betegségben szenvedőket. Áldd meg a hajléktalanokat, a menekülteket, a magányosokat. Adj nekik türelmet, reményt, otthont, jó barátokat és szeretetet.

Könyörülj rajtunk, urunk!

Könyörülj rajtunk!

Ének: Jézus, majd gondolj rám, ha a te országod eljön.
XI. állomás: JÉZUST A KERESZTRE SZEGEZIK
„Boldogok, akik üldözést szenvednek az igazságért, mert övék lesz a mennyek országa”

A családon belüli erőszaknak nem csupán a házastárs, hanem a gyermek felé irányuló formái is sajnálatosan gyakoriak világszerte. Ezek elkövetői a család felnőtt tagjai, esetleg az áldozat testvérei. A nők és a gyermekek, mint áldozati csoportok között lényeges különbségek vannak. Mindkét probléma sajátosságaiból következik azonban, hogy a magánszféra tiszteletben tartása és az erőteljes beavatkozás elkerülhetetlensége közötti egyensúly rendkívül törékeny és kényes. 

A nők sérelmére elkövetett bűncselekmények körében a családon belüli erőszak igen nagyarányú, különösen, ha figyelembe vesszük az igen magas látenciát. A becsült adatok alapján az emberölések egynegyedét, a testi sértések közel felét mindenütt a világon családi körben követik el, és az áldozatok többsége nőnemű. A feljelentés elmulasztása, a rejtve maradás miatt az áldozatok nagy része ismételten, újabb és újabb támadást szenved el a családon belül. Az angol és amerikai adatok egyaránt azt tükrözik, hogy a nők elleni – családon belüli – erőszak elkövetői általában a házastársak, az élettársak, a volt házastársak, vagy a partnerek. Különösen a házastárstól különélő nők szenvednek az erőszaktól, arányuk sokkal nagyobb, mint az elvált, özvegy, házas vagy egyedül élő nőké. 

i ö
„Mi mindnyájan, mint a juhok eltévelyedtünk,

ki-ki a maga útjára tért,

és az Úr mégis az ő vállára

rakta mindnyájunk gonoszságát”
Könyörülj, Urunk, mindazokon, akik az erőszak közepette kénytelenek élni, mert az ő fájdalmuk a Te fájdalmad, és a keserű epe és ecet ital, amit neked adtak, az ő szájuk is kóstolja.

Könyörülj rajtunk, Urunk!

Könyörülj rajtunk

Ének: In manus tuas Pater comendo Spiritum meum, in manus tuas Pater, comendo spiritum meum
          Atyám a te kezedbe ajánlom az én lelkem!
XII. állomás: JÉZUS MEGHAL A KERESZTEN
Evangéliumi olvasmány: „Ezután Jézus, aki tudta, hogy már minden bevégeztetett, hogy beteljesedjék az Írás, így szólt: „Szomjazom!” Volt ott egy ecettel teli edény. Ezért ecettel telt szivacsot tűzték az izsópra, és a szájához nyújtották. Amikor Jézus az ecetet megízlelte, azt mondta: „Beteljesedett!” És fejét lehajtva kilehelte lelkét.

Ma, most, ebben az órában és ebben a percben, reménnyel vagy vigasz nélkül, fájdalmak közepette vagy békességben, kórházban, otthonában, vagy az utcán, talán az emberi erőszak áldozataként vagy teljesen magányosan… valahol, valaki haldoklik.
Evangéliumi olvasmány: Jézus azt mondta neki: „Én vagyok a feltámadás és az élet. Aki hisz bennem, még ha meg is halt, élni fog, és mindaz, aki hisz bennem, nem hal meg soha”
Könyörülj, Urunk, azokon, akik éppen most adják vissza lelküket az Atyának, a Szűz Anya vigasztalja őket utolsó órában, légy irgalmas hozzájuk és ne tarts számon bűneiket. Érdemeid által add meg nekik az örök életet.

Könyörülj rajtunk, Urunk!

Könyörülj rajtunk!

Ének: Áldott légy, Uram, szent neved áldja lelkem! Áldott légy, Uram mert megváltottál már!
XIII. állomás: JÉZUS HOLTTESTÉT LEVESZIK A KERESZTRŐL, ÉS FÁJDALMAS ANYJA ÖLÉBE FEKTETIK
Evangéliumi olvasmány: Öltsétek tehát magatokra, mint Isten szent és kedves választottjai, az irgalom érzületét, a jóságot, az alázatosságot, a szelídséget és a béketűrést! Viseljétek el egymást, és bocsássátok meg egymásnak, ha valakinek panasza van a másik ellen!
…Böjte testvér leveleiből: „Szomorú, hogy ma vannak emberek, kik nyíltan kimernek állni, és hangosan arról beszélnek, hogy nem kell szolidaritás, nem kell összefogás, nem kell az egymásra figyelés. Döbbenten nézem, hogy vannak ma olyan emberek, politikailag megszervezett közösségek, melyek az önzést dicsőítve állnak a népek elé. Akik nem elég, hogy a gyöngéd, másokhoz lehajló emberségükből kivetkőztek, hanem saját gyengédség nélküli önző képükre, hasonlóságukra szeretnék a társadalmat, az országokat is átalakítani. Akik szeretnék anyagi javaikat felhasználva, az egészségügyi, és szociális hálót darabokra szaggatva, az embereket immár a nemzeten belül vasfüggönyökkel elválasztani. Rákos daganatok, növekedésükben, csak magukra gondolva, felfalva mindent harácsolnak, ha maguk nem pusztulnak, elpusztítják az életet… De nem azért kell jónak lenni, mert megérdemli a világ, vagy, mert a hatalmasok rádolgoztak a velük vállaló szolidaritásra, hanem azért mert jó dolog jónak lenni, és szolidaritást vállalni másokkal, jó dolog egy kenyeret kettétörni, és szeretettel megosztani azokkal, akiknek nincs.”
„Majd, ha véget ér lelkének gyötrelme,

látni fogja a világosságot,

és megelégedés tölti el”

Bocsáss meg nekünk, urunk, a mi bűneinkért, amelykért –magadra vállalva- meghaltál a kereszten azért, hogy üdvözülhessünk. 

Könyörülj rajtunk, urunk!

Könyörülj rajtunk!

Ének: Virrassz még, és imádkozz még Jézussal ébren, virrassz az éjben.…
XIV. állomás: JÉZUS HOLTTESTÉT SÍRBA TESZIK
Evangéliumi olvasmány: Ne nyugtalankodjék szívetek, hisztek Istenben és bennem is higgyetek. Atyám házában sok hajlék van. Ha nem így volna, mondtam-e volna nektek, hogy elmegyek helyet készíteni számotokra? És ha már elmentem és helyet készítettem nektek, ismét eljövök, és magamhoz veszlek titeket, hogy ahol én vagyok, ti is ott legyetek. Hiszen ismeritek az utat oda, ahová én megyek”.

„Tömegsírok Indonéziában: a zavargások sújtotta indonéziai szigetcsoporton, Malukun a helyi muzulmán segélyszervezet munkatársai arról számoltak be, hogy lemészároltak százaira bukkantak különböző településen. Mivel a holttestek többsége mecsetekben hevert, ezért feltételezik, hogy a mészárlásokat keresztények követték el. Ahogy a holttestek nagy részét elégették a támadók, az áldozatok számát nehéz pontosan megállapítani, de becslések szerint akár az ezret is elérheti…”
Könyörülj azokon, Urunk, akiket emberi méltóságukban haláluk után sem tisztelték. Add meg nekik a csendes pihenést addig, amíg felkelted őket az utolsó napon és szent trónod elé meg nem hívod őket. Irgalmas és igazságos ítéletedben tekints szenvedéseikre, ajándékozd meg őket az örök élettel a te Országodban, a Te Otthonodban.

Könyörülj rajtunk, Urunk!

Könyörülj rajtunk!

Urunk, napról napra megújuló keresztutad ellenére sokszor olyanok vagyunk, mint akik közömbösek mások szenvedése és hiányai iránt. Adj nekünk új szívet, egy hozzád hasonló irgalmas szívet, és taníts meg minket arra, hogy minden emberben a te, töviskoszorúval koronázott arcodat lássuk.

(Olvasmány: 86 zsoltár)

Ének: Ubi caritas, et amor, ubi caritas Deus ibi est.
